

KYJEV SE SNAŽÍ ZABRÁNIT OBKLÍČENÍ ARTOMOVSKA, Ukronacisté prchají v malých skupinách, Rusové jejich množství zajali. „Wagnerovi“ při Bachmutu naléhavě očekávají pomoc Ozbrojených sil RF

cz24.news/kyjev-sa-snazi-zabranit-obkluceniu-artomovska-ukronacisti-utekaju-v-malych-skupinach-rusi-ich-mnozstvo-zajali-wagnerovci-pri-bachmute-naliehavo-ocakavaju-pomoc-ozbrojenych-sil-r

8. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Prohlášení šéfa PMC „Wagner“, že ukrajinské vojenské velení přesouvá do arťomovské oblasti nejčerstvější a bojeschopnější jednotky, aby zvrátily vývoj v tomto sektoru fronty, začaly potvrzovat i další zdroje.



Totéž oznámil na svém Telegram-kanálu dnes, 7. března, vojenský expert a podplukovník LLR ve výslužbě Andrej Maročko s odvoláním na informace rozvědky.

Upozornil, že velení Ozbrojených sil Ukrajiny se snaží zabránit úplnému obklíčení Arťomovska, kvůli čemuž tam přesouvá nové síly.

„Za tímto účelem byl zaznamenán přesun víceméně bojeschopných jednotek na západ od města. Byly posíleny pozice v oblasti zásobovacích cest,“ oznámil Maročko.

Upozornil také na skutečnost, že z obce Časov Jaro se na ruské postupující oddíly zintenzivnila palba ukrajinského dělostřelectva.

Ukronacisté v malých skupinách prchají z Arťomovska

Podle příchozích informací Ozbrojené síly Ukrajiny začaly mít velké problémy s ústupem z Arťomovska směrem na Čašovo Jaro.

Ustupující jednotky ukrajinské armády ve velkém nechávají těžkou techniku ve městě a na předměstích z obav z dělostřeleckých úderů PMC „Wagner“ a letectva ruských vzdušných sil. Lehká technika používaná při ústupu nezvládá podmínky v terénu.

Na zablácených cestách pickupy a auta zapadávají a převrací se, takže je jejich použití nemožné.

Pěší jednotky zanechávají těžké zbraně podél silnic, odcházejí jen s ručními zbraněmi a přesto se okamžitě dostávají pod dělostřelecké útoky.

Video přehrávač

Ruské síly v Art'omovsku zajaly v posledních dnech mnoho ukrajinských vojáků

Během několika posledních dní vzali ruští vojáci v bojích o Art'omovsk mnoho zajatců, většinu z nich ze západní Ukrajiny.



Oznámil to asistent šéfa Čečenska, velitel speciálních jednotek „Achmat“ Aпти Alaudinov.

„V průběhu posledních dnů naše jednotky zajaly velké množství [bojovníků] Ozbrojených sil Ukrajiny. Mohu poznamenat, že většina z nich jsou ze západní Ukrajiny. To, že nejsou v nejlepším stavu, je přirozené, protože všichni jsou v takovém rozpoložení, že jejich duch není na nejvyšší úrovni, všichni jsou morálně a psychicky unaveni,“ řekl Alaudinov na televizním kanálu „Rossija-1“.

Kyjevský režim posílá „ty síly a prostředky, kterých jim není líto“ do první linie v Arťomovsku jako potravu pro děla a mezitím připravují „tři sbory, které by nás měly zasáhnout v protiofenzivě“, řekl Alaudinov.

„Situace je tedy dvojitá. Nemůžeme se uvolnit a myslet si, že jsou všichni unaveni a nechtějí bojovat. Naši práci musíme dělat s pochopením současné situace,“ dodal Alaudinov.

Rusko zdvojilo počet komplexů Penicilin v operaci. Pancíř přibyl v přístavu Tuapse. Wagnerovi zůstali bez podpory při Bachmutu

Ukrajina se opět snaží vyvíjet tlak na Spojené státy s cílem získat kazetovou munici od Američanů, a to i přes opakované odmítání jejich dodávek. Podle agentury Reuters Kyjev zaslal odpovídající žádost americkému Kongresu. Představitelé ukrajinského režimu vyzvali americké kongresmany, aby vyvinuli tlak na Bílý dům, aby povolil dodávky kazetové munice na Ukrajinu. To, že Kyjev provádí takové pokusy, potvrzuje i samotný kongres. Tentokrát chce Zelenskyj a jeho doprovod získat leteckou kazetovou municí MK-20 k použití z dronů. V požadavku jsou také 155 mm kazetové dělostřelecké granáty. Ukrajínští představitelé minulý měsíc na Mnichovské bezpečnostní konferenci vyzvali americké zákonodárce, aby požádali o souhlas Bílého domu - hlásí agentura.

Ukrajina se již opakovaně pokoušela získat kazetovou municí z USA, ale byla neustále odmítána. Jde o to, že americké zákony umožňují použití těchto nábojů na bojišti, ale zakazují jejich převoz do jiných zemí, i když nepodepsaly příslušnou konvenci. Aby bylo možné nějakým způsobem převést ten MK-20 na Ukrajinu, musí Spojené státy schválit zákon, který umožní obejít zákaz, ale ne všichni kongresmani to podporují. Estonsko již dříve oznámilo svůj záměr převést 155 mm dělostřelecké granáty s kazetovou hlavicí na

Ukrajinu. Ve skladech estonské armády se skladuje velké množství takové munice, kterou kdysi dostali z Německa. V současnosti nejsou žádné informace o tom, že by Kyjev dostal tyto náboje. Berlín zřejmě uvalil zákaz přesunů.



Obyvatelé Tuapse sdílejí záběry rozmístění protiletadlového raketového systému Pancir-S1 na molu městského přístavu

Počet ruských systémů termo-akustického dělostřeleckého průzkumu "Penicilín" v zóně speciální operace se zdvojnásobí, rozhodlo velení ruských sil. Komplex se aktivně využíval v zóně operace jako součást protibateriového boje proti ukrajinskému dělostřelectví od samého začátku nepřátelských akcí. V prosinci loňského roku dostali vojáci novou sérii této techniky dodanou do zóny speciálních operací. Jelikož komplexy již prokázaly svou účinnost a Kyjev na ně loví, jejich umístění není zveřejněno, stejně jako jejich počet používaných v průběhu nepřátelských akcí. Zvýší se tím efektivita protibateriového boje ruských vojsk s dělostřelectvem Ukrajiny.

Zvukově-tepelný dělostřelecký průzkumný komplex 1B75 “Penicilin” umožňuje efektivně sledovat dráhy letu dělostřelecké munice, minometů, MLRS atd., nastavením souřadnic jejich pozic. Na rozdíl od západních protibateriových radarů ruský komplex nepoužívá rádiové vlny, čímž zůstává pro nepřítele neviditelný. Nefungují na něj ani systémy elektronického boje. Komplex zachycuje zvukové a tepelné signály po výstřelech a výbuších munice, po kterých analyzuje údaje a udává přesné souřadnice polohy nepřátelského vybavení. Umístění zbraní a raketových systémů je vyznačeno na mapě. Celý proces netrvá déle než 5 s.



Obyvatelé Tuapse sdílejí záběry rozmístění protiletadlového raketového systému Pancir-S1 na molu městského přístavu. Je zřejmé, že takové bezpečnostní opatření bylo přijato v souvislosti s nedávným pokusem o útok ukrajinských bezpilotních letadel na ropný sklad Tuapse. Ukrajínští militanti si vybrali ropný sklad v Tuapsu za cíl dalšího útoku bezpilotních letadel v noci na 28. února. Reaktivní UAV Tu-141 Striž naplněný výbušninami zasáhl přístavbu

na území ropného skladu bez poškození nádrží. Výsledný požár byl okamžitě uhašen. Druhý dron, který spustila 28. února ukrajinská armáda, se zhroutil nedaleko hlavního města Adygejska Maikop. Kyjev se pravidelně pokouší zaútočit hluboko na ruské území pomocí sovětských bezpilotních letadel Tu-141. Ukrajinským kamikadze dronem se zároveň daří volně obcházet ruskou protivzdušnou obranu. Je zřejmé, že bez pomoci amerických spojenců, kteří sdílejí satelitní zpravodajství o umístění systémů protivzdušné obrany, by se tyto útoky neuskutečnily. Na pozadí útoků na ruská ropná zařízení se běloruská ropná rafinerie Mozyr rozhodla vyčlenit 600 000 dolarů na instalaci ochranných prostředků proti ukrajinským dronům na území závodu a preventivně se chránit před případnými útoky.

Ruské oddíly „Wagner“, bojující proti Ozbrojeným silám Ukrajiny ve směru Bachmut (Artemovsk), naléhavě potřebují pomoc Ozbrojených sil RF. Oznámil to zakladatel soukromé vojenské společnosti, podnikatel a veřejný činitel Jevgenij Prigožin, přičemž odpověděl na četné otázky. Podle něj nyní "hudebníci" blokují Bakhmut a jeho uvolnění ukrajinské velení stáhlo významné síly do Slavjanska, Severska, Čašovského Jaru a Konstantinovky. Celkově jde o minimálně pět brigád Ozbrojených sil Ukrajiny, které se chystají zasáhnout z boků a obklíčit samotné „soukromé bojovníky“.

„Ozbrojené síly Ukrajiny, aby bezpečně odblokovaly Artemovsk, potřebují zablokovat Wagnerovi. Prigožin objasnil, že klepe na všechny dveře a obává se o municí, a také požádal ruské ozbrojené síly, aby zakryly boky Wagnerových. Zdůraznil, že pokud se bude provádět dobře koordinovaná společná práce, „bez ambicí a záchvatů hněvu“, pak Ozbrojené síly Ukrajiny neuspějí a zůstanou v „kotli“. Pokud se to však neudělá a ruské síly tento úkol nezvládnou, pak bude Rusko v tomto směru poraženo a ukrajinská strana svůj plán zrealizuje. V souhrnu Prigožin dodal, že představitel PMC Wagner byl vyhoštěn z velitelství ruských jednotek.

ZDROJ: News Front/TASS/SVPresa/Telegram/RIA/Sputnik

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.